
 
 
 
 
 
 
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE DESPORTOS DE SÃO 

SEBASTIÃO – CMD. Ao trigésimo dia do mês de outubro de dois mil e vinte e cinco, reuniram-se 

de forma mista, presencial e por meio de videoconferência, utilizando como ferramenta o 

aplicativo Google Meet, os membros do CMD, conforme convocação prévia e relação de 

presença nominal, parte integrante desta ata. A reunião ocorreu mediante o fornecimento prévio 

de link no grupo do WhatsApp para os conselheiros, a saber 

https://meet.google.com/ycz-pufh-zgv. O Presidente abriu a reunião às quinze horas e vinte 

minutos. 1 - Apresentação dos membros eleitos para o biênio 2025/2027, por se tratar da 

primeira reunião do Conselho referente ao biênio 2025/2027, o Presidente solicitou que os 

membros presentes realizassem uma breve apresentação pessoal, a fim de possibilitar o 

conhecimento e a integração entre os representantes que compõem o Conselho; 2 - 

Apresentação da plataforma de gestão esportiva “Placarsoft”, O Diretor do Departamento 

Administrativo da Secretaria de Esportes, Sr. Danilo Dias, informou aos presentes que a 

Secretaria de Esportes (SEESP) contratou os serviços da plataforma de gestão esportiva 

“Placarsoft”, com o objetivo de centralizar as informações referentes às atividades esportivas do 

município e aprimorar a produtividade da Secretaria, por meio da integração de diversos 

recursos em um único sistema. O Diretor esclareceu que a plataforma possibilita o cadastro de 

atletas, dirigentes e associados, a gestão de competições, a emissão de súmulas padronizadas 

por modalidade, a publicação de notícias em portal próprio e personalizado, bem como a 

geração de carteirinhas e outras funcionalidades correlatas. Ressaltou, ainda, que, por ser um 

sistema totalmente online, elimina-se a necessidade de deslocamento dos usuários até a 

Secretaria, escolinhas ou entidades esportivas, facilitando o processo de inscrição e cadastro, 

tanto para as organizações quanto para os atletas. Para melhor compreensão das 

funcionalidades, o Sr. Danilo realizou uma apresentação demonstrativa da plataforma aos 

membros do Conselho e, ao final, convidou as entidades presentes a efetuarem seu cadastro no 

sistema, a fim de que possam usufruir plenamente dos benefícios oferecidos pela ferramenta. 3 - 

Orçamento para o ano de 2026 - FIE (Fundo de Incentivo ao Esporte) e SEESP, ainda com a 

palavra, o Sr. Danilo Dias apresentou o Plano Plurianual referente ao Fundo de Incentivo ao 

Esporte (FIE) e à Secretaria de Esportes (SEESP). Informou que, para o exercício de 2026, foi 

reservado ao FIE o valor de R$ 500.000,00 (quinhentos mil reais), destacando que, além desse 

montante, há a possibilidade de captação de recursos adicionais por meio de emendas 
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parlamentares. No que se refere ao orçamento da Secretaria de Esportes, o Sr. Danilo informou 

que o valor estimado para o ano de 2026 é de R$ 22.000.000,00 (vinte e dois milhões de reais), 

a serem distribuídos entre folha de pagamento, departamentos, manutenção das atividades e 

demais despesas inerentes à pasta. 4 - Definição do calendário de reuniões, O Presidente 

destacou a necessidade de estabelecer uma data fixa para a realização das reuniões ordinárias 

do Conselho, sugerindo que ocorram sempre na última quarta-feira de cada mês, às 15h. Não 

havendo objeções por parte dos membros, a proposta foi aprovada, ficando definido que todas 

as reuniões ordinárias do Conselho serão realizadas na última quarta-feira de cada mês, sendo a 

próxima reunião agendada para o dia 26 de novembro, às 15h. Após todas as deliberações 

previstas na pauta de hoje terem sido concluídas, a reunião foi encerrada às dezesseis horas e 

dez minutos. Eu, Joyce Carvalho dos Santos, secretária “ad hoc”, redigi a presente ata.  

 

LISTA DE PRESENÇA 

Reunião Ordinária – 30 de outubro de 2025 – Videoconferência e presencial 

1 Ubiratan Nascimento Mourão  Poder Público - Presidente (on-line) 

2 Bruno Victor da Silva Poder Público - SEESP (presencial) 

3 Karina Insaurrade  Poder Público - SEGUR (on-line) 

4 Vitor Araújo Moreira Ressureição  Poder Público - SESAU (on-line) 

5 Laura Gabrielle de Oliveira  Poder Público - SESAU (on-line) 

6 Rafael Siqueira Leite  Poder Público - SEDES (on-line) 

7 Leonardo Caruzzo Arruda Poder Público - SAJUR (on-line) 

8 Givanildo Ferreira Tavares Poder Público - SAJUR (on-line) 

9 Camila Helena de Souza Queiroz  Poder Público - SEDUC (on-line) 

10 Amanda Bernardes de Melo Sato  
Sociedade Civil - Associação de Surf de São 

Sebastião - (on-line) 

11 Jessé da Silva Gomes  Sociedade Civil - LISFUTS (on-line) 

12 Felipe Manoel Rodrigues Moniz  Sociedade Civil - Best Way (presencial) 
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13 Sheila Helena Rodrigues Benedito  Sociedade Civil - ADAT (on-line) 

14 José Alcides Neto  Sociedade Civil - Skate Salva (presencial) 

15 Marilia Sanchez Anastácio  

Sociedade Civil - Instituto Tempo de Educação, 

cultura, esporte, saúde e meio ambiente 

(on-line)  

16 Alexandre Aparecido Motta Lima Convidado (on-line) 

17 Danilo Dias de Oliveira Silva Convidado (presencial) 

18  Vinicius Martins Nogueira Convidado (presencial) 
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